Révisions : La proportionnalité

e Question 1:

Pour chacune des 3 propositions suivantes, COCHE la case adéquate pour
indiguer si etie est toujours vraie, toujours fausse ou si on ne peut pas conclure.

a) Lorsque I'on double les longueurs des c6tés d'un triangle, les amplitudes
des angles sont aussi doublées.

D] Toujours vraie @ Toujours fausse [ On ne peut pas conclure.

b) Lorsque l'on triple la longueur des cotés d'un carré, son périmetre est
aussi triple.

Toujours vraie [] Toujours fausse [] On ne peut pas conclure.

c) Lorsque l'on augmente la longueur d'un rectangle et que I'on diminue sa
largeur, son aire est toujours augmentés.

[ Toujours vraie  [J Toujours fausse B On ne peut pas conclure.
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COCHE la case du tablsau qui montre une proporticnnalité directe entre la
grandeur x et |a grandeur y.

Pour ce tableau, ECRIS le coefficient de proportionnalité : iR e coshadlin

® Question 3 :

Deux canettes contiennent la méme limonade. Voici une partie des informations
indiquées sur leurs étiquettes.

En complétant le tableau, DETERMINE la quantité :
- de protéines dans la canette classique de 33 ¢l ;
- de glucides dans la petite canette public)i‘taire de 1(&‘ cl.

10 cf 33 ¢l
Protéines | 079 7| vaitg |-H>
Glucides | 3..g¢] 297g |:3 3

Lipides | 0.01g |0.033g




® Question 4 :

Le tableau suivant est-il un tableau de proportionnalité directe entre les grandeurs x et y ?
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X y
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2 5 . &5
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= ENTOURE : OUI -@

= JUSTIFIE ta réponse.

Can il Nya pon de wiffivient de propodronnalite

® Question 5:

Ce panneau de signalisation indique la pente de la route.
Il signifie que pour une distance horizontale de 100 m, il y a une

dénivellation de 8 m.

» COMPLETE le tableau de proportionnalité relatif 3 cette pente.
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® Question 6 :

Marina souhaite peindre les murs de sa chambre.
Laire totale des murs est de 36 m?.

Un litre de peinture permet de couvrir 4 m2.

Un pot de 3 litres de peinture coute 45 €.

» CALCULE le montant & payer pour peindre les murs de la chambre.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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Montant a payer : 4 25 o €

® Question 7 :
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£ est le centre du rectangle ABLD et F est le milieu du segment [B(]

» ECRIS le rapport entre Laire de la partie §)) et Laire du rectangle ABCD : 38‘_ -1

H
» ENTOURE le rapport entre Laire de la partie @) et Laire de la partie €)).
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® Question 8 :

Au cinéma, quatre adolescentes ont acheté des bonbons en vrac.
= Julie a payé 4 € pour 250 g ;
'Chenapayé260€pour1509,

& Stéphanie a payé 3 € pour 200 g3
= Yasmina a payé 6,40 € pour 400 g.

Il y a une emreur pour lune d’entre elles.
ENTOURE son prénom.

Julie | Chen I[ téphanie )| Yasmina

ECRIS ton raisonnement.
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Pour télécharger 3 chansons sur internet, il faut en moyenne 1 minute.

COMPLETE, en te basant sur ce temps moyen de télachargement, le tableau de
proportionnalité suivant : ks

Durée de télechargement
{en secondes)

Nombre de chansons

CALCULE le nombre de chansons que tu pourrais télécharger, 3 la méme vitesse, en
une demi- heure

L5 30minokes = 18coeondes

Réporise : SQ chansons
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® Question 10 ;

COCHE la case du tableau gui montre une proportionnalité directe entre la grandeur x
et la grandeur y.
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DETERMINE le cosfficient de cette proporbonnalwe



